11Iro

HNms: bpexHUYEHKO
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 31.01.2008 21:56:53

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 01.02.2008 08:45:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29579/answer/29580




YBaxkaeMmniii bpexuudenko! 1. HeT. 2. 3T Bce nHGEKIMY IepeaaloTCsa UCKITIOYUTENTHHO ITOIOBEIM
nyTeM. Aranu3 [11IP - camMblil JOCTOBEPHBIY U HaJeKHBIM Ha CETOOHAIIHUY OeHb. Yauyu! oTBeTa



